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POSTOJ KE KOUŘENÍ V RESTAURACÍCH

VĚTŠINĚ ČECHŮ BY ZÁKAZ KOUŘENÍ V RESTAURACÍCH NEVADIL
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Jste zastáncem toho, aby bylo kouření v restauracích 
úplně zakázáno?

Velká část obyvatel ČR je zákazu kouření v restaurací příznivě nakloněna. 

Téměř polovina populace (49 %) s úplným zákazem kouření v restauracích souhlasí.

14 % má ke kouření v restauracích neutrální vztah (zvolili odpověď „ani ano ani ne“). 

Proti zákazu kouření je pouze něco málo přes 35 % populace.
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METODIKA

Období sběru dat: 8. – 18. 1. 2011 

Sběr dat probíhal formou telefonického dotazování se zápisem odpovědí do PC (Computer
Assisted Telephone Interview – CATI).

Dotazování bylo provedeno v telefonickém dotazovacím centru společnosti MÉDEA 
RESEARCH

Vzorek: 508 respondentů

Vzorek byl vybrán kombinací náhodného a kvótního výběru a byl převážen tak, aby byl 
reprezentativní na populaci ČR z hlediska pohlaví, věkových skupin (18+), vzdělání a 
regionu.
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